



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«06» серпня 2018 р.

м. Луцьк

№ 33

засідання приймальної комісії

ПРИСУТНІ: Коцан І. Я., Цьось А. В., Гаврилюк С. В., Слащук А. М., Журавльов О. А., Антонюк Б. П., Шевчук Л. М., Харкевич Ю. І., Парасюк О. В., Поручинський А. І., Бичук О. І., Лаба О. В., Вірна Ж. П., Мельничук М. М., Ліпич Л. Г., Федонюк С. В., Рогач О. О., Громик Ю. В., Охманюк В. Ф., Лякішева А. В., Шваб А. Г., Роспопа М. І., Дурманенко Є. А., Здіховська Т. В., Майло А. В., Герасимчук О. Б., Кравчук В. В., Недбайло Н. С., Данилюк А. С., Щєблюк С. Г., Фесик О. А., Кравчук С. Є.

Порядок денний

1. Зарахування вступників за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної та заочної форм навчання.

2. Рекомендації щодо зарахування вступників на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для здобуття освітнього ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної та заочної форм навчання.

3. Зарахування вступників за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста денної та заочної форм навчання.

4. Рекомендації щодо зарахування вступників на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для здобуття освітнього ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста денної та заочної форм навчання.

5. Додаткові строки прийому заяв та документів для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти й ОКР молодшого спеціаліста заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, а також для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за денною та заочною формами навчання, крім спеціальностей галузей знань 03 “Гуманітарні науки” (крім спеціальності 035 “Філологія”), 05 “Соціальні та поведінкові науки”, 06 “Журналістика”, 08 “Право”, 24 “Сфера обслуговування”, 29 “Міжнародні відносини”, на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

6. Розгляд заяв, які надійшли від вступників.

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо зарахування вступників за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти денної та заочної форм навчання.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до п. 5.2 Правил прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки зарахувати вступників на основі повної загальної середньої освіти на навчання як таких, що були рекомендовані до зарахування на місця державного замовлення та виконали вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освітній рівень та додаток до нього, сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання та інші документи), передбачені Умовами прийому та Правилами прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки – не пізніше 12.00 год. 07 серпня 2018 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо рекомендацій до зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та юридичних осіб на навчання для здобуття освітнього ступенем бакалавра денної та заочної форм навчання.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до зарахування на місця, які фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб, вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття освітнього ступеня бакалавра денної форми навчання відповідно до списків рекомендованих до зарахування. Установити строк виконання вимог до зарахування на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, до 18.00 год. 15 серпня 2018 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

3. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо зарахування вступників за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста денної та заочної форм навчання.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до п. 5.4 Правил прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки зарахувати вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за державним замовленням на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання – не пізніше 12.00 год. 07 серпня 2018 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

4. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо рекомендацій до зарахування вступників на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для здобуття освітнього ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста денної та заочної форм навчання.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до зарахування вступників на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, для здобуття освітнього ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста денної та заочної форм навчання відповідно до відомостей рекомендованих до зарахування. Установити строк виконання вимог до зарахування на місця, які фінансуються за кошти фізичних та юридичних осіб, до 18.00 год. 08 серпня 2018 року.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

5. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо додаткових строків прийому заяв та документів для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти й ОКР молодшого спеціаліста заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, а також для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за денною та заочною формами навчання, крім спеціальностей галузей знань 03 “Гуманітарні науки” (крім спеціальності 035 “Філологія”), 05 “Соціальні та поведінкові науки”, 06 “Журналістика”, 08 “Право”, 24 “Сфера обслуговування”, 29 “Міжнародні відносини”, на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ:

I. Керуючись п. 5.3 Правил прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році (далі – Правила прийому), п. 2 розділу V Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році (далі – Умови прийому), листом Міністерства освіти і науки України від 30.07.2018 р. № 1/9-467, для вступу на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти й ОКР молодшого спеціаліста заочної форми навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб:

Початок прийому заяв та документів для вступу – 09 год. 00 хв. 20 серпня 2018 р.

Закінчення прийому заяв та документів для вступу – 10 год. 00 хв. 21 серпня 2018 р.

Строки проведення Східноєвропейським національним університетом імені Лесі Українки вступних іспитів, творчих конкурсів – 21 серпня 2018 р.

Строки виконання вступниками, які отримали рекомендації, вимог до зарахування на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 18 год. 00 хв. 22 серпня 2018 р.

Строки зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше 23 серпня 2018 р.

II. Керуючись п. 5.9 Правил прийому, п. 4 розділу V Умов прийому, для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за денною та заочною формами навчання, крім спеціальностей галузей знань 03 “Гуманітарні науки” (крім спеціальності 035 “Філологія”), 05 “Соціальні та поведінкові науки”, 06 “Журналістика”, 08 “Право”, 24 “Сфера обслуговування”, 29 “Міжнародні відносини”, на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста:

Початок прийому заяв та документів для вступу – 14 серпня 2018 р.

Закінчення прийому заяв та документів для вступу – 20 серпня 2018 р.

Строки проведення Східноєвропейським національним університетом імені Лесі Українки фахових вступних випробувань (в тому числі вступних іспитів з іноземної мови, додаткових фахових вступних випробувань) – 20 серпня 2018 р.

Строки виконання вступниками, які отримали рекомендації, вимог до зарахування на місця, які фінансуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб – до 18 год. 00 хв. 21 серпня 2018 р.

Строки зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше 22 серпня 2018 р.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

6. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. з інформацією щодо розгляду заяв, які надійшли в приймальну комісію від

абітурієнтів. Зокрема розглянули заяву Бусько М. С., яка звернулася з прохання дозволити здати документи без паспорта.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до п.6.7 Правил прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році розділу VI абітурієнту Бусько М. С. відмовити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 32

“проти” – немає

“утрималися” – немає

Голова приймальної комісії



І. Я. Коцан

Відповідальний секретар
приймальної комісії

А. М. Слащук